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Protokół Nr 2/2026 

XXIX sesja Rady Miejskiej w Dubiecku w dniu 25 lutego 2026 r. 

Miejsce posiedzenia: sala narad, pok. 5, Urzędu Miasta i Gminy w Dubiecku 

Obrady rozpoczęto 2026-02-25 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 17:10 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych. 

Ponadto w sesji udział wzięli: Sołtysi oraz Burmistrz, Zastępca Burmistrza, Skarbnik, Sekretarz Miasta i 
Gminy Dubiecko wraz z pracownikami Urzędu Miasta i Gminy w Dubiecku oraz kierownicy jednostek 
organizacyjnych. 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

Obecni radni: 
1. Wiesław Bembenek 
2. Marek Blecharczyk; 
3. Ryszard Frańczak; 
4. Jacek Hendzel; 
5. Justyna Kazienko; 
6. Ryszarda Makuch; 
7. Katarzyna Ochyra-Żurawska; 
8. Agata Polaczek; 
9. Barbara Sawkiewicz 
10. Robert Szałyga; 
11. Roman Szymański; 
12. Zdzisław Tereszczak 
13. Marek Undziakiewicz 
14. Beata Żurawska. 

Nieobecna radna: Marta Burchała,. 

Sesja została zwołana w trybie art. 20 ust 1 ustawy o samorządzie gminnym dnia 18 lutego 2026 r. 
z następującym porządkiem obrad: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji /informacja w sprawie uwag zgłoszonych do 

protokołu/. 
4. Informacja Burmistrza o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 
5. Podjęcie uchwał: 

a. w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026r.  
b. w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Miasta i Gminy Dubiecko uczestniczących w 
działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniu lub ćwiczeniu. 
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c. w sprawie przyjęcia do realizacji programu osłonowego “Korpus Wsparcia Seniorów” dla 
Miasta i Gminy Dubiecko na rok 2026 

d. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu w drodze bezprzetargowej 
nieruchomości stanowiącej własność Miasta i Gminy Dubiecko na okres dłuższy niż 3 lata. 

e. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy Gminą 
Miejską Przemyśl, a Miastem i Gminą Dubiecko dotyczącego przyjęcia do realizacji przez 
Gminę Miejską Przemyśl zadań w zakresie opieki nad bezdomnymi zwierzętami 
pochodzącymi z terenu Miasta i Gminy Dubiecko. 

f. w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi dla miejscowości Słonne. 
g. w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Dubiecko do „Podkarpackiego Programu Odnowy 

Wsi na lata 2026–2031” oraz zgłoszenia sołectwa Słonne do udziału w Programie 
h. w sprawie zawarcia porozumienia i przyjęcia do realizacji zadań ponadgminnych 
i. w sprawie utworzenia Miejskiego Żłobka w Dubiecku i nadanie mu statutu. 
j. w sprawie nadania statutu dla Gminnego Ośrodka Kultury w Dubiecku 

6. Rozpatrzenie skargi na działania Burmistrza Miasta i Gminy Dubiecko 
a. przedstawienie skargi; 
b. dyskusja, 
c. podjęcie uchwały w sprawie sposobu rozpatrzenia skargi. 

7. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał Rady Miejskiej. 
8. Wolne wnioski i zapytania. 
9. Zakończenie obrad. 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

XXIX sesję Rady Miejskiej w Dubiecku otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Dubiecku p. J. Hendzel, który na wstępie powitał przybyłych na obrady. Na postawie listy obecności 
stwierdził prawomocność obrad. Następnie zarządził sprawdzenie obecności w systemie do obsługi 
rady eSesja.  

Głosowano w sprawie: 
Sprawdzenie obecności 
Wyniki głosowania 
OBECNY: 14, NIEOBECNY: 1 
Wyniki imienne: 
OBECNY (14) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
NIEOBECNY (1) 
Marta Burchała 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku p. J. Hendzel przedstawił porządek obrad. 

Burmistrz wniósł o wprowadzenie do porządku obrad projektów uchwał: 
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 w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości stanowiącej własność 
Miasta i Gminy Dubiecko na nieruchomość stanowiącą własność osoby fizycznej. 

 w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny na rzecz Miasta i Gminy Dubiecko w 
postaci nieruchomości gruntowej. 

Przewodniczący obrad poddał wniosek Burmistrza pod głosowanie.  

Głosowano wniosek w sprawie: 
Wniosek Burmistrza o zmianę w porządku obrad. 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 

Przewodniczący obrad stwierdził, że wniosek burmistrza został przyjęty jednogłośnie. 

Raport przeprowadzonego głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Następnie Przewodniczący obrad p. J. Hendzel przeprowadził głosowanie za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych nad porządkiem 
obrad uwzględniającym wniosek burmistrza. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad. 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 

Raport przeprowadzonego głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Przyjęty porządek obrad: 
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1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołów z obrad poprzednich sesji /informacja w sprawie uwag zgłoszonych do 

protokołów/. 
4. Informacja Burmistrza o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 
5. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r.  
2) w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości stanowiącej własność 

Miasta i Gminy Dubiecko na nieruchomość stanowiącą własność osoby fizycznej. 
3) w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny na rzecz Miasta i Gminy Dubiecko w 

postaci nieruchomości gruntowej. 
4) w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Miasta i Gminy Dubiecko uczestniczących w 
działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniu lub ćwiczeniu. 

5) w sprawie przyjęcia do realizacji programu osłonowego “Korpus Wsparcia Seniorów” dla 
Miasta i Gminy Dubiecko na rok 2026 

6) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu w drodze bezprzetargowej 
nieruchomości stanowiącej własność Miasta i Gminy Dubiecko na okres dłuższy niż 3 lata. 

7) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy Gminą 
Miejską Przemyśl, a Miastem i Gminą Dubiecko dotyczącego przyjęcia do realizacji przez 
Gminę Miejską Przemyśl zadań w zakresie opieki nad bezdomnymi zwierzętami 
pochodzącymi z terenu Miasta i Gminy Dubiecko. 

8) w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi dla miejscowości Słonne. 
9) w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Dubiecko do „Podkarpackiego Programu Odnowy 

Wsi na lata 2026–2031” oraz zgłoszenia sołectwa Słonne do udziału w Programie 
10) w sprawie zawarcia porozumienia i przyjęcia do realizacji zadań ponadgminnych 
11) w sprawie utworzenia Miejskiego Żłobka w Dubiecku i nadanie mu statutu. 
12) w sprawie nadania statutu dla Gminnego Ośrodka Kultury w Dubiecku. 

6. Rozpatrzenie skargi na działania Burmistrza Miasta i Gminy Dubiecko. 
1) przedstawienie skargi; 
2) dyskusja, 
3) podjęcie uchwały w sprawie sposobu rozpatrzenia skargi. 

7. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał Rady Miejskiej. 
8. Wolne wnioski i zapytania. 
9. Zakończenie obrad. 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku udzielił głosu Sekretarzowi Miasta i Gminy 
Dubiecko, p. Andrzejowi Szałydze, który przedstawił wyniki wyborów sołtysa i rady sołeckiej w sołectwie 
Nienadowa Górna. 

Powitano nowo wybranego sołtysa.  
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3. Przyjęcie protokołów z obrad poprzednich sesji /informacja w sprawie uwag zgłoszonych do 
protokołów/. 

Przewodniczący obrad poinformował radnych, że przyjmowane są protokoły z obrad 25 sesji w dniu 
10 grudnia 2025 r., 26 sesji w dniu 22 grudnia 2025 r., 27 sesji w dniu 30 grudnia 2025 r i 28 sesji w dniu 
28 stycznia 2026 r.. Do dnia dzisiejszego do biura rady nie wpłynęła żadna uwaga do żadnego 
z powyższych protokołów.  

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołów z obrad poprzednich sesji /informacja w sprawie uwag zgłoszonych do 
protokołu/. 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 

4. Informacja Burmistrza o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

Przewodniczący obrad udzielił głosu Burmistrzowi Miasta i Gminy Dubiecko p. J. Grzegorzakowi, który 
przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami Rady Miejskiej. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

5. Podjęcie uchwał: 

 1) Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026r. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku udzielił głosu Skarbnik Miasta i Gminy Dubiecko K. 
Makarskiej, która przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.  

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026r. 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
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Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 198/XXIX/2026 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

2) w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości stanowiącej własność 
Miasta i Gminy Dubiecko na nieruchomość stanowiącą własność osoby fizycznej. 

Projekt uchwały przedstawiła referent Urzędu Miasta i Gminy w Dubiecku p. S. Ślimak. 

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości stanowiącej 
własność Miasta i Gminy Dubiecko na nieruchomość stanowiącą własność osoby fizycznej. 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 199/XXIX/2026 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

3) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny na rzecz Miasta i Gminy 
Dubiecko w postaci nieruchomości gruntowej. 

Projekt uchwały przedstawiła referent Urzędu Miasta i Gminy w Dubiecku p. S. Ślimak. 
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Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny na rzecz Miasta i Gminy Dubiecko 
w postaci nieruchomości gruntowej. 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 200/XXIX/2026 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

4) Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 
ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Miasta i Gminy Dubiecko 
uczestniczących w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniu lub ćwiczeniu. 

Projekt uchwały przedstawił referent Urzędu Miasta i Gminy w Dubiecku p. M. Żurawski. 

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 
Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Miasta i Gminy Dubiecko uczestniczących w działaniach 
ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniu lub ćwiczeniu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 201/XXIX/2026 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

5) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji programu osłonowego “Korpus Wsparcia 
Seniorów” dla Miasta i Gminy Dubiecko na rok 2026 

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawiła Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Dubiecku p. I.  Ibowicz 

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji programu osłonowego “Korpus Wsparcia Seniorów” 
dla Miasta i Gminy Dubiecko na rok 2026 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 202/XXIX/2026 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 
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6) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 
pomiędzy Gminą Miejską Przemyśl, a Miastem i Gminą Dubiecko dotyczącego przyjęcia do 
realizacji przez Gminę Miejską Przemyśl zadań w zakresie opieki nad bezdomnymi 
zwierzętami pochodzącymi z terenu Miasta i Gminy Dubiecko. 

Projekt uchwały przedstawił Sekretarz Miasta i Gminy Dubiecko p. A. Szałyga. 

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy 
Gminą Miejską Przemyśl, a Miastem i Gminą Dubiecko dotyczącego przyjęcia do realizacji przez 
Gminę Miejską Przemyśl zadań w zakresie opieki nad bezdomnymi zwierzętami pochodzącymi z 
terenu Miasta i Gminy Dubiecko. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 203/XXIX/2026 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

7) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu w drodze 
bezprzetargowej nieruchomości stanowiącej własność Miasta i Gminy Dubiecko na okres 
dłuższy niż 3 lata. 

Projekt uchwały przedstawił inspektor Urzędu Miasta i Gminy w Dubiecku p W. Smoliński. 

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  
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Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu w drodze bezprzetargowej 
nieruchomości stanowiącej własność Miasta i Gminy Dubiecko na okres dłuższy niż 3 lata. 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 204/XXIX/2026 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

8) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi dla miejscowości 
Słonne. 

Projekt uchwały przedstawiła inspektor Urzędu Miasta i Gminy w Dubiecku p B. Worotyłko. 

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi dla miejscowości Słonne. 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 
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Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 205/XXIX/2026 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

9) Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Dubiecko do „Podkarpackiego 
Programu Odnowy Wsi na lata 2026–2031” oraz zgłoszenia sołectwa Słonne do udziału w 
Programie 

Projekt uchwały przedstawiła inspektor Urzędu Miasta i Gminy w Dubiecku p B. Worotyłko. 

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Dubiecko do „Podkarpackiego Programu 
Odnowy Wsi na lata 2026–2031” oraz zgłoszenia sołectwa Słonne do udziału w Programie 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 206/XXIX/2026 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

10) Projekt uchwały w sprawie zawarcia porozumienia i przyjęcia do realizacji zadań 
ponadgminnych 

Projekt uchwały przedstawiła inspektor Urzędu Miasta i Gminy w Dubiecku p B. Worotyłko. 

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie zawarcia porozumienia i przyjęcia do realizacji zadań ponadgminnych 
Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 207/XXIX/2026 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

11) Projekt uchwały w sprawie utworzenia Miejskiego Żłobka w Dubiecku i nadanie mu 
statutu. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Dubiecko p. S. Petynia. 

Przewodniczący obrad poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem obrad komisji oświaty, 
kultury i spraw socjalnych.   

Zastępca Burmistrza powiedział, że dobiega końca inwestycja budowy żłobka w Dubiecku w ramach 
programu „MALUCH+”. Wniosek obejmował budowę żłobka od podstaw oraz wyposażenie go dla 29 
dzieci dla od lat 3. Na realizację projektu otrzymano dofinansowanie z KPO w wysokości 1 990 067,84 
zł. Wkład własny to 713 589,99 zł. Warunki lokalowe żłobka pozwalają na przyjęcie do 50 dzieci. 
Uchwała jest niezbędna, aby rozpocząć procedury organizowania pracy żłobka począwszy od 
ogłoszenia konkursu na stanowisko dyrektora żłobka, później rekrutacja personelu i dzieci.  

Radny W. Bembenek powiedział, że na komisji wniósł o doprecyzowanie procedury odwoławczej, ale 
otrzymał zapewnienie, że nie będzie z tym problemu, że któreś dziecko nie zostanie przyjęte. Nie 
widzi zapisu w statucie o 3 osobowej komisji, która będzie rekrutowała.    

Zastępca Burmistrza odparł, że jest to planowane w zapisach szczegółowej organizacji pracy żłobka. 
Nie wszystko musi być w statucie napisane.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie utworzenia Miejskiego Żłobka w Dubiecku i nadanie mu statutu. 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
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Wiesław Bembenek, Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda 
Makuch, Katarzyna Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman 
Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 208/XXIX/2026 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

12) Projekt uchwały w sprawie nadania statutu dla Gminnego Ośrodka Kultury w Dubiecku 

Projekt uchwały przedstawił Sekretarz Miasta i Gminy Dubiecko p. A. Szałyga. 

Radny W. Bembenek powiedział, że na komisji zgłosił kilka istotnych uwag do projektu statutu, między 
innymi co do kwestii prowadzenia działalności gospodarczej przez jednostkę kultury. Zapytał, dlaczego 
nie nazwać jednostki Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury w Dubiecku, jak mamy Miejsko-Gminny 
Ośrodek Pomocy Społecznej. Pewne zapisy w statucie nie są jasne, bo jest mowa o tym, że mogą istnieć 
placówki zamiejscowe i GOK może prowadzić placówki zamiejscowe, a co się stanie z placówkami, 
które są do tej pory. Bo może, ale nie musi. Na chwilę obecną funkcjonują, a za chwilę może się okazać, 
że nie muszą, więc w związku z powyższym wstrzymuje się od głosu.  

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał czy są jeszcze jakieś inne pytania 

Nikt nie zgłosił innych pytań. 

Radny W. Bembenek zapytał co z nazwą, bo radni na pewno przegłosują tak jak burmistrz oczekuje. 

Sekretarz Miasta i Gminy Dubiecko powiedział, że w sytuacji miasta i gminy ten element jest tutaj 
tematem dobrowolnym. Mogą pozostawać jednostki jako gminne i nie jest to błędem; mogą zawierać 
nazwę miejsko-gminny, co też ma swoje uzasadnienie.  

Radny W. Bembenek stwierdził, że warto by było uporządkować.  

Zastępca Burmistrza p. S. Petynia podał argument dotyczący zostawienia dotychczasowej nazwy: 
gminny ośrodek kultury złożył kilka istotnych projektów, gdzie w tych projektach jest Nazwa Gminny 
Ośrodek Kultury w Dubiecku. W przypadku uzyskania dofinansowania byłaby dodatkowa komplikacja 
żeby to wyjaśniać, uzasadniać ,że jest to ta sama jednostka.  

Radny W. Bembenek stwierdził, że zastępca burmistrza nie przekonał go do tego. W takim przypadku 
można złożyć dodatkowy dokument stwierdzający, że zmieniła się nazwa i też będzie to 
zaakceptowane.  

Burmistrz Miasta i Gminy Dubiecko p. J. Grzegorzak odnosząc się do wypowiedzi radnego p. W. 
Bembenka powiedział, że radni zagłosują tak jak oni będą chcieli ,a nie tak jak burmistrz chce.  
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Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad pytaniem, kto jest za pozostawieniem nazwy 
Gminny Ośrodek Kultury w Dubiecku za pomocą urządzeń umożliwiających sporządzenie 
i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Kto jest za pozostawieniem nazwy Gminny Ośrodek Kultury w Dubiecku. 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna 
Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Robert Szałyga, Roman Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek 
Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (1) 
Wiesław Bembenek 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Barbara Sawkiewicz 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 

Pozostawienie dotychczasowej nazwy Gminny Ośrodek Kultury w Dubiecku zostało przegłosowane 
większością głosów.  

Raport przeprowadzonego głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Więcej pytań ani uwag nie było.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie nadania statutu dla Gminnego Ośrodka Kultury w Dubiecku 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna 
Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Robert Szałyga, Roman Szymański, Zdzisław Tereszczak, Marek 
Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Wiesław Bembenek, Barbara Sawkiewicz 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 
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Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 209/XXIX/2026 
została podjęta większością głosów, przy dwóch głosach „wstrzymuję się”. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

6. Rozpatrzenie skargi na działania Burmistrza Miasta i Gminy Dubiecko 

 1) przedstawienie skargi; 

Przewodniczący obrad udzielił głosu Przewodniczącemu Komisji Skarg i Wniosków, radnemu p. M. 
Undziakiewiczowi który przedstawił treść skargi oraz stanowisko Komisji. 

Skarga i Stanowisko Komisji stanowią załączniki do protokołu.  

 2) dyskusja, 

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu. 

 3) podjęcie uchwały w sprawie sposobu rozpatrzenia skargi. 

Przewodniczący obrad udzielił głosu Przewodniczącemu Komisji Skarg i Wniosków, radnemu p. M. 
Undziakiewiczowi, który przedstawił projekt uchwały w sprawie sposobu rozpatrzenia skargi.  

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie było.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

 
Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie sposobu rozpatrzenia skargi. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Marek Blecharczyk, Ryszard Frańczak, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna 
Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman Szymański, Zdzisław 
Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Wiesław Bembenek 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Marta Burchała 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 210/XXIX/2026 
została podjęta większością głosów, przy jednym głosie „wstrzymuję się”. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

7. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał Rady Miejskiej. 
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Sekretarz Miasta i Gminy Dubiecko Andrzej Szałyga przedstawił informację o realizacji uchwał. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

8. Wolne wnioski i zapytania. 

Sołtys sołectwa Hucisko Nienadowskie Bogusław Cielecki poruszył dwa tematy: 
1. Sprawa drogi o numerze ewidencyjnym działki 901 w Hucisku nienadowskim, która od kilku lat nie 

została rozwiązana. Problem był wielokrotnie zgłaszany zarówno przez mieszkańców jak i przez 
niego, jako sołtysa. Wszystkie te działania nie przyniosły efektu do dziś nie otrzymali żadnej 
odpowiedzi ani informacji o planowanych działaniach.  Problem staje się szczególnie krytyczny w 
okresie zimowym, gdy droga nie jest regularnie odśnieżana, gdyż właścicielka posesji mieszkająca z 
przodu uniemożliwia przejazd sprzętu, co blokuje skutecznie utrzymanie przejezdności drogi. 
Mieszkańcy zostają bez realnej pomocy a wśród nich są osoby niepełnosprawne i przewlekle chorzy, 
dla których brak przejezdnej drogi oznacza niemożliwość dojazdu karetki w sytuacji zagrożenia życia 
lub zdrowia. On sam prywatnie oraz ponad obowiązki sołtysa odśnieża drogę regularnie na telefon 
mieszkańców,. W rozmowach telefonicznych policja wskazywała, że część problemów wynika z 
bezczynności gminy. Wnosi o natychmiastowe zajęcie się przez gminę tą sprawą, przedstawienie 
konkretnych działań i harmonogramu ich realizacji, udzielenia pisemnej odpowiedzi na tych 
wszystkie dotychczasowe pisma, które były przez niego jak i przez mieszkańców składane, wskazanie 
realnego terminu, w którym droga będzie przejezdna i bezpieczne dla mieszkańców. 

2. Druga sprawa dotyczy części działki o nr ewid. 466/2 obręb Hucisko Nienadowskie, którą nabył od 
gminy. Uważa, że zostały popełnione błędy od strony gminy, ponieważ niedopełniono wszystkich 
formalności zapewniających prawidłowe wyznaczenie drogi dojazdowej dla sąsiadów. W internecie 
pojawiają się zarzuty, że jakoby on jako sołtys zamykał drogę, likwidował dojazd, co jest nieprawdą; 
uważa że jest to konsekwencja wcześniejszych decyzji i działań pracowników urzędu. Tą działkę kupił 
od gminy. Obecnie wywierana jest na niego presja ze strony mieszkańców, a jednocześnie 
proponowana przez urząd cena jest nieadekwatna do wartości działki. Oczekuje rozwiązania tej 
sytuacji zgodnie z zasadami prawa i ceny rynkowej zgodnej z wyceną tej nieruchomości.  

Obecny na sali mieszkaniec Huciska Nienadowskiego powiedział, że mają problem z drogą gminną, 
już słynną w Hucisku Nienadowskim: jest problem z dojazdem, sąsiadką. Zimą brak odśnieżania, bo 
sąsiadka z mężem zabraniają odśnieżania, a on ma w domu ciężko chorego tatę, ciotkę 
niepełnosprawną. Auto przejeżdża tak na styk, a co będzie na wiosnę - nie wie. Droga została 
wytyczona, zakrzaczenia są.  Obsada karetki powiedziała, że więcej tam nie pojadą, bo nie będą sobie 
rysować auta. Straż pożarna też nie dojedzie. Było zgłaszane do pani radnej, która prosiła o 
uzbrojenie się w cierpliwość.  

Burmistrz Miasta i Gminy Dubiecko p. J. Grzegorzak stwierdził, ze sprawa jest bardzo dobrze znana. 
Jest trudna, bo pani, która mieszka najbliżej po prawej stronie sprawia pewne kłopoty. Były tam 
interwencje policji, sprawa jest w sądzie i granica ma wrócić do lokalizacji sprzed podziału i cały czas 
jest w toku. Pani rości prawa do tego gruntu. Jeżeli jest niezgoda, to trudno cokolwiek osiągnąć, 
zrobić, nawet odśnieżyć, bo „są widły w robocie i siekiery” i wzywa się policję. Pani nie zgadza się na 
przejazd w granicach własności wyznaczonej i rości sobie pretensje żeby droga była w innych 
granicach. Więc póki spór będzie istniał, będzie problem, żeby korzystać z tej drogi. Dokumenty 
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zostały złożone w starostwie powiatowym. sprawa jest cały czas w toku. Do jej zakończenia nic się nie 
da zrobić.  

Odnośnie drogi 466/2 były przeprowadzane rozmowy o tym, że wartość tego gruntu i tego zjazdu, 
którą możemy panu zaproponować to 200 zł. Ekspertyza będzie kosztować półtora tysiąca, więc nie 
wie czy jest sens robić ekspertyzę, żeby gmina mogła potem ten kawałek odcinka odkupić. Jeśli tak,  
to złożymy stosowne dokumenty, ale pan nie więcej uzyska, a pana nie satysfakcjonuje kwota z 
wyceny.  Jeżeli pan się nie zgodzi na przekazanie ani na oddanie tej nieruchomości za 200-300 zł, to 
wtedy trzeba będzie podjąć inne kroki. I ten zjazd z drogi gminnej zrobić. Takich zaniedbań 
ewidencyjnych w stosunku do dróg gminnych jest bardzo dużo, to nie są jedyne dwa przypadki w 
Hucisku Nienadowskim, tylko takich problemów na terenie całej gminy natury geodezyjnej i dróg, 
które kiedyś były potokami albo są potokami nadal, pojawiają się i znikają, bo kiedyś furmanki 
jeździły potokami jest dużo. Dzisiejsze dwie uchwały, które wniosłem to wyrażenie zgody na 
wykonanie zamiany nieruchomości albo też przyjęcie darowizny na rzecz Miasta i Gminy Dubiecko. 
Najczęściej tak to jest robione: mieszkańcy dzielą nieruchomość, przekazują darowiznę na 
utworzenie drogi gminnej za darmo.  Ale to jest za darmo w cudzysłowiu, bo akt notarialny kosztuje 
półtora tysiąca, opłata 300 zł albo 500, podział geodezyjny za jedną działkę: półtora tysiąca. W 
związku z tym to tak zwane za darmo, to wychodzi kilka tysięcy, a wartość nieruchomości to są metry 
kwadratowe, to na przykład 200 zł. Taką przyjęliśmy kiedyś strategię, więc jeżeli mamy przyjmować 
nieruchomości w zasób dróg gminnych, żeby zaraz za następnym rokiem przychodził do wniosek o 
zrobienie tam asfaltów, to trzeba się nad tym mocno zastanowić. Bo 40-50 lat jest stan 
nieuregulowany i nagle w ciągu roku oczekuje się, że dokonamy cudów: wykonamy przyjęcia drogi, a 
często są to pastwiska albo grunty 4 klasy - to też sprawa jest trudna i ona nie jest za darmo. To nie 
są rzeczy niemożliwe, ostatnio udało się zrobić w Hucisku w trzy dni. W tym momencie jak państwo 
słyszeliście postaramy się tą drogę zgłosić do funduszu ochrony gruntów rolnych i taką drogę 
wykonać, ale pani starała się przez chyba 5 czy 7 lat żeby uzyskać prawo do tego gruntu, po czym 
przekazała nam te grunty żeby utworzyć na nich drogę gminną. Są to sprawy trudne, tym bardziej 
gdy jest jakaś niezgoda sąsiedzka to wtedy sprawy są bardzo skomplikowane i ciągną się latami.  
Należy wspomnieć o tym że my nie możemy wydać w środku finansowych na nie swoje 
nieruchomości po prostu inwestycje muszą iść tylko i wyłącznie na naszych gruntach nie możemy 
robić nie możemy taczek wywieźć żwiru na drogę nie swoją. W związku z tym nie ma mowy żebyśmy 
wykonywali jakiekolwiek inwestycje na gruntach nie stanowiących własności Miasta i Gminy 
Dubiecko.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku p. J. Hendzel oddał głos mieszkańcom Drohobyczki.  

Mieszkaniec Drohobyczki poruszył sprawę dojazdu do przysiółka Pietrzykówka, gdzie 15 domów 
pozbawionych jest dojazdu. Wniósł o zastosowanie przepisów specustawy ZRID, gdyż ani mieszkańcy 
prywatnie, ani gmina nie są w stanie dogadać się z właścicielem nieruchomości, który nie dość, że ma 
bardzo wygórowane żądania, to jeszcze co chwilę zmienia zdanie. Jest to problem który ciągnie się od 
lat.  
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku p. J. Hendzel  powiedział że rada doskonale zna problem, 
nawet na ostatniej komisji temat był poruszany. Ze strony gminy jak najbardziej wszystko szło w 
dobrym kierunku, niestety co chwila była zmiana decyzji drugiej strony.  

Burmistrz Miasta i Gminy Dubiecko p. J. Grzegorzak  powiedział że sprawa jest emocjonalna. Gmina 
działa na podstawie i w granicach prawa i nie może dawać pieniędzy każdemu tyle, ile zechce. 
Posługuje się wyceną, rzeczoznawcami. Nie można przejąć tego odcinka wydzielonego geodezyjnie  
ZRIDem ponieważ wszystkie drogi które się przejmuje specustawą muszą posiadać parametry drogi 
publicznej, czyli muszą mieć przynajmniej 5 m szerokości, a tam jest 4 m. Specustawę możemy 
zastosować w innym miejscu. Jeszcze raz spotka się z właścicielami gruntu, ponoewnie zostanie 
przygotowana eksertyza, bo poprzednia straciła już ważność i za proponować kwotę z ekspertyzy. 
Burmistrz podejrzewa, że oferta prawdopodobnie nie będzie przyjęta. Więc będą szukać innego 
rozwiązania, szukać gruntów gdzie będzie można specustawę zastosować. Jest to kosztowna 
procedura, do tej pory w historii Gminy chyba nie przeprowadzana.  Jedyne co wy możecie zrobić i z 
tego co wiem to jeden to uczynił: wystąpić o dojazd konieczny, pytał prawnika w takiej sytuacji 
musiałby wystąpić każdy z mieszkańców osobno i dalej nie byłaby to jego droga. Mieć wtedy 
możliwość przejazdu, przechodu.  

Sołtys Nienadowej powiedział, ze w ubiegłym roku otrzymał informację od przewodniczącego rady  
że jest przygotowywana dokumentacja dotycząca chodnika przy drodze 884 od Biedronki do 
przystanku. Czy jest jakaś informacja co się z tym dzieje czy jest to ujęte w jakiś planach. Chciałby 
wiedzieć, bo mieszkańcy pytają o ten chodnik. Czy jest jakaś szansa na realizację tego chodnika  
 
Burmistrz Miasta i Gminy Dubiecko p. J. Grzegorzak   odpowiedział, że jesteśmy na etapie 
projektowania chodnika od przystanku do Biedronki. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku p. J. Hendzel dodał że były jeszcze uzgodnienia dotyczące 
oświetlenia i i linii elektrycznej jestem kilka nieścisłości, wszystko trwa.  

11. Zakończenie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady zamknął XXIX sesję Rady Miejskiej 
w Dubiecku dziękując zebranym za udział. 

Treść wystąpień i wypowiedzi została zarejestrowana w nagraniu sesji, które jest dostępne w Biurze 
Rady Miejskiej w Dubiecku.  

Na tym protokół zakończono. 

 
 

 

Protokołowała: 
A. Kucaj 
Inspektor 
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Głosowano w sprawie: 
Sprawdzenie obecności 
Wyniki głosowania 
OBECNY: 13, NIEOBECNY: 2 
Wyniki imienne: 
OBECNY (13) 
Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna 
Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman Szymański, Zdzisław 
Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
NIEOBECNY (2) 
Wiesław Bembenek, Ryszard Frańczak 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku p. J. Hendzel przedstawił porządek obrad. 

Nikt nie wniósł o zmiany w porządku obrad. 

Przewodniczący obrad p. J. Hendzel przeprowadził głosowanie za pomocą urządzeń umożliwiających 
sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych nad porządkiem obrad. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna 
Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman Szymański, Zdzisław 
Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Wiesław Bembenek, Ryszard Frańczak 

Raport przeprowadzonego głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

3. Podjęcie uchwał: 
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1) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie w drodze darowizny na rzecz Miasta 
i Gminy Dubiecko prawa własności nieruchomości gruntowej. 

Projekt uchwały przedstawiła referent Urzędu Miasta i Gminy w Dubiecku p. S. Ślimak. 

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie w drodze darowizny na rzecz Miasta i Gminy 
Dubiecko prawa własności nieruchomości gruntowej. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna 
Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman Szymański, Zdzisław 
Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Wiesław Bembenek, Ryszard Frańczak 
Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 194/XXVIII/2026 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

2) Projekt uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 
opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 
opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 
częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, jak również trybu ich pobierania, a także 
przyznawania usług opiekuńczych w formie usług sąsiedzkich, wymiaru i zakresu, a także 
sposobu ich rozliczania. 

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawiła Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Dubiecku p. I.  Ibowicz 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał czy wnioski o takie usługi należy składać w MGOPSie 

 Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dubiecku p. I.  Ibowicz powiedziała że tak 
należy je składać w MGOPS Dubiecko.  

Więcej pytań ani uwag nie było.  
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Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze 
i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z 
zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z 
opłat, jak również trybu ich pobierania, a także przyznawania usług opiekuńczych w formie usług 
sąsiedzkich, wymiaru i zakresu, a także sposobu ich rozliczania. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna 
Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman Szymański, Zdzisław 
Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Wiesław Bembenek, Ryszard Frańczak 
Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 195/XXVIII/2026 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

3) Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały własnej Nr 161/XXV/2025 z dnia 10 grudnia 
2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Gminny Ośrodek Kultury w Dubiecku 
nieruchomości, 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku udzielił głosu Skarbnik Miasta i Gminy Dubiecko K. 
Makarskiej, która przedstawiła projekt uchwały. Poinformowała radnych, uchylenie tej uchwały wynika 
z informacji z Wydziału Prawnego i Nadzoru Podkarpackiego Urzędu Wojewódzkiego w Rzeszowie, 
który poinformował że w  kompetencji rady nie leży wyrażenie zgody na nabycie przez gminny ośrodek 
kultury nieruchomości, więc należy ją uchylić. Chodzi tu o wyrażenie zgody na nabycie przez Gminny 
Ośrodek Kultury w Dubiecku dworu w Nienadowej. 

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w sprawie projektu ww. uchwały.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały własnej Nr 161/XXV/2025 z dnia 10 grudnia 2025 r. w 
sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Gminny Ośrodek Kultury w Dubiecku nieruchomości, 
Wyniki głosowania 
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ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna 
Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman Szymański, Zdzisław 
Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Wiesław Bembenek, Ryszard Frańczak 
Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 196/XXVIII/2026 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

4) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej w Dubiecku 
na 2026 r. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku oddał głos radnej p. K. Ochyra-Żurawskiej, Przewodniczącej 
Komisji Rewizyjnej, która przedstawiła plan pracy Komisji na 2026 r.  

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku oddał głos radnemu p. M. Undziakiewiczowi, 
który przedstawił  plan pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 r. 

Plan pracy Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego przedstawiła Przewodnicząca komisji, radna p. 
R. Makuch. 

Plan pracy Komisji oświaty kultury i socjalnych przedstawiła Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w 
Dubiecku radna p. B. Żurawska. 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej w Dubiecku na 2026 
r. Odczytał Przewodniczący Rady Miejskiej w Dubiecku, radny p. J. Hendzel. 

Brak uwag i pytań do projektu tej uchwały i planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej w Dubiecku.  

Przewodniczący obrad przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń 
umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań Radnych.  

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej w Dubiecku na 2026 r. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Marek Blecharczyk, Marta Burchała, Jacek Hendzel, Justyna Kazienko, Ryszarda Makuch, Katarzyna 
Ochyra-Żurawska, Agata Polaczek, Barbara Sawkiewicz, Robert Szałyga, Roman Szymański, Zdzisław 
Tereszczak, Marek Undziakiewicz, Beata Żurawska 
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PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Wiesław Bembenek, Ryszard Frańczak 

Na podstawie wyniku głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała Nr 197/XXVIII/2026 
została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała oraz raport przeprowadzonego głosowania stanowią załączniki do protokołu. 

4. Zakończenie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady zamknął XXV sesję Rady Miejskiej w 
Dubiecku dziękując zebranym za udział. 

Treść wystąpień i wypowiedzi została zarejestrowana w nagraniu sesji, które jest dostępne w Biurze 
Rady Miejskiej w Dubiecku.  

Na tym protokół zakończono. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: 
A. Kucaj 
Inspektor 


